
Sid 1
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

selektionarbetare, tjänsteman

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Nytt bastal: BGSYS Arbetare Tjänsteman
Antal intervjuer ------------- 1025 503 522 105 460 413 45 53 236 196 17 52 224 217 28
Vägt bastal ------------------ 1025 515 511 180 497 325 22 95 249 162 8 85 248 163 14

Upplever du att du har möjlighet att framföra kritik eller synpunkter till
ledningen på din arbetsplats utan rädsla för repressalier?

Nej, det stämmer inte alls --- 5 4 5 7 4 5 4 7 3 4 7 5 5 5 2
Nej, det stämmer ganska dåligt 4 3 4 5 3 4 6 2 4 3 11 8 3 4 2
Varken eller ----------------- 5 5 5 8 5 3 3 10 5 2- - 5 4 5 4
Ja, det stämmer ganska bra --- 23 22 24 23 24 23 20 18 23 23 27 28 25 23 15
Ja, det stämmer helt och
hållet ----------------------- 62 64 60 54 64 64 65 57 66 66 54 52 61 62 72
Tveksam/vet ej --------------- 1 2 1 4+ 1 1 3 6+ -- 1 - 1 2 1 4

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 12 - 26 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1530788(UlFä)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 2
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

selektionarbetare, tjänsteman

Alla Sysselsättning Anställning i Medlem i Region Bostadsort

Arbe
tare

Tjän- 
steman

Privat
tjänst

Off.  
tjänst LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Nytt bastal: BGSYS Arbetare Tjänsteman
Antal intervjuer ------------- 1025 461 564 557 453 221 297 187 80 458 487 285 587 145
Vägt bastal ------------------ 1025 497 528 574 434 232 286 179 71 440 514 286 588 142

Upplever du att du har möjlighet att framföra kritik eller synpunkter till
ledningen på din arbetsplats utan rädsla för repressalier?

Nej, det stämmer inte alls --- 5 6 3- 6 3 7 4 2 2 5 5 4 5 4
Nej, det stämmer ganska dåligt 4 5 3 2- 6+ 4 4 4 5 4 3 4 4 3
Varken eller ----------------- 5 5 4 5 5 5 5 3 5 4 6 5 5 4
Ja, det stämmer ganska bra --- 23 23 24 21 26+ 28 22 24 30 23 22 25 23 21
Ja, det stämmer helt och
hållet ----------------------- 62 59 65+ 65+ 59- 55- 63 66 58 63 62 60 62 66
Tveksam/vet ej --------------- 1 2 1 2 1 1 1 - - 1- 3+ 2 1 2

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 12 - 26 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1530788(UlFä)

------- --------------- --------------- ----------------------- ----------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 3
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

selektionarbetare, tjänsteman

Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra  
mellan-
sverige

Östra  
mellan-
sverige

Stock- 
holms  
området

Väst-  
sverige

Göte-  
borgs  
området

Småland
och

öarna
Syd-   
sverige

Malmö- 
området

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Nytt bastal: BGSYS Arbetare Tjänsteman
Antal intervjuer ------------- 1025 80 85 159 214 92 132 91 93 79 81 393 550
Vägt bastal ------------------ 1025 71 72 166 202 92 148 98 99 77 64 425 535

Upplever du att du har möjlighet att framföra kritik eller synpunkter till
ledningen på din arbetsplats utan rädsla för repressalier?

Nej, det stämmer inte alls --- 5 2 4 6 5 3 4 10+ 4 3 4 6 4
Nej, det stämmer ganska dåligt 4 5 8+ 3 4 2 2 3 3 3 3 4 4
Varken eller ----------------- 5 5 3 5 3 4 7 5 2 10+ 6 5 5
Ja, det stämmer ganska bra --- 23 30 22 23 24 20 30 17 20 20 25 25 22
Ja, det stämmer helt och
hållet ----------------------- 62 58 63 63 63 69 53- 62 69 61 58 59 65+
Tveksam/vet ej --------------- 1 - - 1 1 2 5+ 2 - 2 4 2 1

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 12 - 26 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1530788(UlFä)

------- ----------------------------------------------------------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 4
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

selektionarbetare, tjänsteman

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd Fi

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt

s+v+mp 
Annat
parti

Inget
parti

Nytt bastal: BGSYS Arbetare Tjänsteman
Antal intervjuer ------------- 1025
Vägt bastal ------------------ 1025

Upplever du att du har möjlighet att framföra kritik eller synpunkter till
ledningen på din arbetsplats utan rädsla för repressalier?

Nej, det stämmer inte alls --- 5 3 1 3 5 1 5 4 6 12 3 4 8 13+
Nej, det stämmer ganska dåligt 4 4 2 1 1 - 3 8 9+ 8 3 4 8+ 4
Varken eller ----------------- 5 6 1 2 3 7 5 6 5 - 5 5 3 4
Ja, det stämmer ganska bra --- 23 15- 18 25 19 32 28+ 29 25 19 17- 29+ 22 21
Ja, det stämmer helt och
hållet ----------------------- 62 68 78+ 70 72 61 58 52 53 61 70+ 57- 57 57
Tveksam/vet ej --------------- 1 4+ 1 - - - 1 - 2 - 2 1 2 1

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 12 - 26 jan 2015  (c) SIFO                                        Proj 1530788(UlFä)

------- -------------------------------------------------------------------------------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------


